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CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO

CONSIGLIO METROPOLITANO
 DI TORINO

PROCESSO VERBALE DELL’ADUNANZA I

23 GENNAIO 2025

Presidenza:  Jacopo SUPPO
  

Il giorno 23 del mese di gennaio duemilaventicinque alle ore 17,04 in Torino, In videoconferenza
attraverso la piattaforma Cisco Webex, sotto la Presidenza del Vicesindaco Consigliere  Delegato
Metropolitano  Jacopo  SUPPO  e  con  la  partecipazione  del  Segretario  Generale  Giuseppe
FORMICHELLA, si è riunito il Consiglio Metropolitano come dall'avviso del 17 gennaio 2025
recapitato nel termine legale - insieme con l'Ordine del Giorno - ai singoli Consiglieri.

Sono  intervenuti  il  Vicesindaco  Consigliere  Delegato  Metropolitano  Jacopo  SUPPO  e  i
Consiglieri:
Alessandro SICCHIERO - Andrea GAVAZZA - Andrea TRAGAIOLI - Caterina GRECO – Clara
MARTA  -  Davide  D'AGOSTINO  -  Emanuele  DE  ZUANNE  -  Fabio  GIULIVI  –  Guido
PAPURELLO - Luca SALVAI - Marco COGNO - Pasquale Mario MAZZA - Roberto GHIO -
Rossana SCHILLACI - Silvano COSTANTINO - Sonia CAMBURSANO

Sono assenti il Sindaco Metropolitano Stefano LO RUSSO e i Consiglieri:
Daniel CANNATI

Partecipano alla seduta, senza diritto di voto i Portavoce di:
Zona omogenea 9 "Eporediese", Zona omogenea 11 "Chierese-Carmagnolese", Zona omogenea 2
"Torino Ovest"
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PROCESSO VERBALE DELL’ADUNANZA I DEL 23 GENNAIO 2025

Il presente processo verbale è redatto su n. 5 pagine interne ed è riferito a n. 2 documenti trattati
nelle pagine seguenti:

             Il Vice Sindaco Metropolitano Suppo apre la seduta alle ore 17,06.

NUM OGGETTO PAG.

1 Pracatinat S.C.P.A. in liquidazione. Presa d’atto della chiusura del fallimento.
Trasformazione in società consortile a responsabilità limitata. Modifica dello
statuto. Approvazione 

DEL CONS 1

3

2 Proposta  di  Ordine  del  giorno  presentata  dal  Consigliere  Delegato  Suppo
avente  quale  oggetto  “Decreto  Milleproroghe,  il  Parlamento  sostenga  gli
investimenti  della  Città  Metropolitana  di  Torino  sui  ponti  di  Castiglione,
Carignano e sul ponte Preti”.

ODG 1

4
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DOCUMENTO 1

Pracatinat  S.C.P.A.  in  liquidazione.  Presa  d’atto  della  chiusura  del  fallimento.
Trasformazione  in  società  consortile  a  responsabilità  limitata.  Modifica  dello  statuto.
Approvazione 

DEL CONS 1

Interventi: 

• l’illustrazione del Vice Sindaco Consigliere Delegato SUPPO
• l’intervento del Consigliere Metropolitano SALVAI 
• l'intervento tecnico del Dott. DE LEO 
• la dichiarazione di voto del Consigliere Metropolitano SALVAI 
• l'intervento della Consigliera Metropolitana MARTA
• l'intervento tecnico del Dott. DE LEO
• l'intervento della Consigliera Metropolitana MARTA
• l'intervento della Consigliera Delegata GRECO
• le precisazioni del Dott. DE LEO
• l'intervento della Consigliera Metropolitana MARTA 

 

Votazione della  proposta  di  deliberazione e  della  sua immediata  esecutività,  mediante  appello
nominale:  

Presenti: 17
Votanti: 17

Favorevoli 13

(Cambursano - Cogno - Costantino - De Zuanne - Gavazza - Ghio - Greco - Mazza - Papurello -
Salvai - Schillaci - Sicchiero - Suppo)

Astenuti 4

(D'Agostino - Giulivi - Marta - Tragaioli)

La delibera risulta approvata e immediatamente esecutiva. 



Esito:approvata
i.e
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DOCUMENTO 2

Proposta  di  Ordine  del  giorno  presentata  dal  Consigliere  Delegato  Suppo  avente  quale
oggetto  “Decreto  Milleproroghe,  il  Parlamento  sostenga  gli  investimenti  della  Città
Metropolitana di Torino sui ponti di Castiglione, Carignano e sul ponte Preti”.

ODG 1

Interventi: 

• l’illustrazione del Vicesindaco Consigliere Delegato SUPPO
• gli interventi dei Consiglieri Metropolitani D’AGOSTINO e MARTA 
• l’intervento e la dichiarazione di voto del Consigliere Metropolitano SALVAI 
• gli interventi dei Consiglieri Metropolitani COSTANTINO, GAVAZZA e GIULIVI
• il secondo intervento del Consigliere Metropolitano COSTANTINO
• l’intervento e la dichiarazione di voto del Consigliere Metropolitano TRAGAIOLI
• il secondo intervento e la dichiarazione di voto della Consigliera Metropolitana MARTA
• la replica e le precisazioni del Vicesindaco Metropolitano SUPPO
• il secondo intervento e la dichiarazione di voto del Consigliere Metropolitano D’AGOSTINO

 

Votazione della proposta di Ordine del giorno, mediante appello nominale:  

Presenti: 15
Votanti: 15

Favorevoli 15

(Cambursano - Costantino - De Zuanne - Gavazza - Ghio - Giulivi - Greco - Mazza - Marta -
Papurello - Salvai - Schillaci - Sicchiero - Suppo – Tragaioli)

L'Ordine del Giorno risulta approvato.



Esito:approvato.
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Il  Vice  Sindaco Metropolitano SUPPO, ai  sensi  dell’art.  3,  comma 3 del  Regolamento per  il
funzionamento del Consiglio Metropolitano, chiude la seduta alle ore 18,35.

Letto, confermato e sottoscritto

Firmato in originale

      Il Segretario Generale                   Il Vice Sindaco Metropolitano
      (Giuseppe Formichella)               (Jacopo Suppo)

         

Il  presente  processo  verbale  è  stato  approvato  dal  Consiglio  Metropolitano  nella  seduta
dell’8 maggio 2025.

La seduta è  stata integralmente  registrata;  il  file  audio è  depositato presso gli  uffici  del
Consiglio Metropolitano.
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